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	            У закладі забезпечується соціальний захист дітей, батьки яких позбавлені батьківського піклування, дітей-інвалідів. Питання опіки, результати актів обстеження умов, в яких виховуються діти, розглядаються систематично на нарадах при директорові. В школі постійно ведеться чіткий контроль за відвідуванням учнями школи та недопущенням пропусків занять без поважної причини: систематично проводиться рейд «Урок. Серед батьків та учнів проводиться роз’яснювальна робота щодо неухильного виконання законодавства про освіту. Учнів, що не охоплені навчанням, в школі немає. В школі створено і постійно оновлюється банк даних на дітей, схильних до девіантної поведінки та родин, що опинились у скрутних життєвих обставинах, ведеться облік родин пільгових категорій. За результатами діагностичної роботи класних керівників складаються соціальні паспорти класів та школи. Систематично проводяться обстеження соціально-побутових умов мешкання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, учнів, що знаходяться на внутришкільному обліку, про що складаються відповідні акти. За результатами відвідування складаються акти, ведеться роз’яснювальна та попереджувальна робота, у невиправних випадках надається клопотання до служби у справах дітей щодо тимчасового вилучення дітей із сім’ї, позбавлення батьківських прав. Здійснюється дієвий контроль за працевлаштуванням випускників школи, що підтверджено відповідними довідками з місця навчання. Питання відвідування занять та дотримання Правил поведінки для учнів розглядаються на адміністративних нарадах, нарадах при директорові, засіданнях Ради з профілактики правопорушень. Стан роботи з попередження правопорушень, асоціальних проявів у поведінці аналізується та узагальнюється наказом по школі.
Організація безпечної життєдіяльності учнів школи  забезпечується комплексною оздоровчою орієнтацією. Робота з охорони праці здійснюється відповідно до нормативно-правових документів. В наявності документація щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм,  акт готовності закладу до нового навчального року. На кожному поверсі є плани-схеми евакуації учнів на випадок надзвичайних ситуацій, затверджені директором та погоджені з керівником СДПЧ.  Журнали  з безпеки життєдіяльності,  техніки безпеки, з охорони праці та інструктажів з техніки безпеки, адміністративно-громадського контролю ведуться згідно з вимогами чинного законодавства. В наявності  посадові інструкції та інструкції з охорони праці працівників служб школи. Проводяться планові заходи з учасниками навчально-виховного процесу щодо збереження їх життя та  здоров’я, робота з підвищення рівня відповідальності працівників школи через ставлення до посадових обов’язків.

          У навчальному закладі створено систему роботи щодо пропаганди здорового способу життя, збереження та зміцнення здоров'я через різні форми профілактичної роботи. Зміст позакласної та позашкільної роботи з питання зміцнення здоров’я включає питання особистої гігієни, режиму дня школяра, вплив фізичної праці та фізичної культури на здоров’я, а також епідемічна ситуація ( грип, туберкульоз, ВІЛ та ін.) та проведення з дозволу батьків щеплення. Робота з охорони здоров’я, попереджування захворювань, шкідливих звичок відображаються річному плані школи, планах класних керівників. Під час проведення навчально-виховної роботи (уроки)  вагоме місце надається вихованню культурі розумової праці, режиму зміни видів робіт, проведенню фізкультпауз, недопущення перевантаження домашніми завданнями. Викладання фізичної культури у закладі регламентується чинними нормативно-законодавчими документами, наказом МОН України «Про забезпечення медико-педагогічного  контролю  за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах» від 20.07.09 № 518/674,  Положенням про медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого Наказом МОЗ України та МОН України 20.07.09 № 518/674 та додатками до нього,  Інструкцією про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури, затвердженої наказом  МОЗ України та МОН України 20.07.09 № 518/674 та додатками до неї.  При відвідуванні уроку фізкультури з метою контролю, адміністрація акцентує увагу на  навантаженні  учнів, віднесених за станом здоров’я до основної, підготовчої та спеціальної груп, реакції організму дітей на фізичне навантаження, хронометражі уроку. Інформація про фізичний розвиток учнів зберігається у медичної сестри, складено листки здоров’я. Але в силу  сімейних обставин   ще не всі учні пройшли медичне обстеження і мають довідку про   визначену групу.    Недостатньо організована робота, пов'язана з  активним відпочинком учнів на перервах. З метою популяризації занять фізичною культурою та спортом щорічно проводяться «Тиждень фізкультури і спорту», «День здоров’я», «Веселі старти», змагання «Нащадки козацької слави» та ін.. Баскетбольна та  волейбольна секції  доповнюють систему  роботи з фізично-оздоровчого напряму діяльності школи.

У школі  зібрано та систематизовано методичний  матеріал для учнів різних вікових категорій  та батьків з питання здорового способу життя. У кожному класі є куточки з  безпеки життєдіяльності   та правил дорожнього руху. Питання щодо забезпечення умов для збереження здоров'я  розглядається на нарадах при директорі, педагогічних радах, методичних об'єднаннях  класних керівників. Щорічно проводяться медичні огляди, за результатами  складаються листки здоров’я, проводиться моніторинг стану здоров’я  учнів. Підсумки медичних обстежень доводяться до відома батьків.

З кожним роком у країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. На сьогодні особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:
    - зміцнення матеріально-технічної бази;
    - забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу;
- формування здорового способу життя;
- реалізація освітніх програм тощо.
Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.
На батьківських зборах розглядалися  питання:
-    попередження дитячого травматизму;
-    виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;
-     вплив сім’ї на середовище дитини;
-     організація навчального року, проведення ДПА, ЗНО;
- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період.
Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага. Вчителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, відвідують проблемні сім’ї, організують спільні заходи, свята.
            Харчування учнів здійснюється відповідно до «Методичних рекомендацій з організації харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», затверджених наказом Міністерства економіки України від 01.08.06 № 265 та інших нормативних документів. Асортимент продукції, що пропонується, містить гарячі страви та буфетну продукцію. Технологія приготування страв відповідає нормам. Адміністрація школи, батьківська громадськість  здійснюють постійний контроль за роботою їдальні, проводиться бракераж  сирої та готової продукції. Наявна книга контролю та пропозицій щодо покращення роботи шкільної їдальні. Питання організації гарячого харчування заслуховується на загальношкільних батьківських зборах, засіданнях загальношкільного батьківського комітету, нарадах при директорі,  серпневій педагогічній нараді.

Влітку 2018 року в пришкільному дитячому таборі денного перебування «Світанок»  оздоровились 20 дітей пільгової категорії. 



